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Nabídka služeb
Studium na lékařské fakultě je náročné, stojí spoustu sil, času a úsilí, překračuje mnoho tabu.

Napadají Vás podobné myšlenky?
• Nevím, jestli sem patřím, zda jsem se rozhodl/a správně, co když na studium nebudu stačit?
• Učím se, na nic jiného nemám čas, ostatní to jde snáz; mám dobrý systém učení?
• Odkládám učení a nemohu se přinutit si k tomu včas sednout.
• Mám starosti doma s rodiči, sourozenci.
• Mám problém ve vztahu; s ostatními si příliš nerozumím; kamarád/ka mi sdělil/a něco, co mně tíží.
• Mám úzkosti, ráno zvracím, nic nemá smysl.

Pak neváhejte a využijte možnost setkání v otevřené skupině studentů, individuální konzultace, či podporu.

Otevřená skupina pro studenty (možno chodit pravidelně, přijít jednou nebo podle potřeby) se schází přibližně jednou
za 14 dní, ve středu v čase 17-19 hodin (datum je třeba ověřit e-mailem či telefonicky).

Místo setkání :
Středisko komplexní terapie psychosomatických poruch, Kavčí plácek 121
Individuální konzultace po telefonické či e-mailové dohodě.

Na koho se můžete obrátit?
MUDr. Lubomír Hadaš, Ph.D.

Praxe: Vedoucí poradny, odborný asistent Ústavu preventivního lékařství Lékařské fakulty UK v Hradci Králové Od r.
2000 soukromá praxe ve Středisku komplexní terapie psychosomatických poruch v Hradci Králové.

Oblasti zájmu: Akreditované výcviky v rodinné a systematické terapii, v katatymně- imaginativní psychoterapii,
dramaterapii, supervizní výcvik I a II.

Zaměření: rodinná terapie, individuální a párové poradenství, supervizní prácí.

MUDr. Julie Hadašová

Praxe: Dva roky asistentka Ústavu patologické fyziologie, dva roky praxe jako rodinný terapeut v nemocnici v Ústí n/
Orlicí. Od r. 2004 soukromá praxe ve Středisku komplexní terapie psychosomatických poruch v Hradci Králové.

Oblasti zájmu: Psychoterapeutické výcviky v rodinné a systémové psychoterapii, gestalt terapie, v katatymně-
imaginativní psychoterapii, dramaterapii, supervizní výcvik I a II.

Zaměření : rodinná terapie, individuální a párové poradenství, supervizní prácí.

Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.

Praxe: Působí jako akademička a rovněž existenciální psychoterapeutka. Vyučovala dva roky v New Yorku, zkušenosti
s životem v multikulturním prostředí získala i při studiu na univerzitách ve Vancouveru, Georgetownu a v Krakově.
Kromě pedagogického, psychologického a medicínského vzdělání prošla pětiletým výcvikem logoterapie a existenciální
analýzy.

Oblasti zájmu: ve své poradenské činnosti se věnuje lidem v krizové situaci a má rovněž zkušenosti s prací v hospicovém
zařízení a onkologickými pacienty.

https://is.cuni.cz/webapps/whois2/osoba/1701247608624727/?lang=cs
https://is.cuni.cz/webapps/whois2/osoba/1465921088058673/?lang=cs
https://is.cuni.cz/webapps/whois2/osoba/1925320885640416/?lang=cs
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Zaměření: U studentů se zaměřuje na problémy, které vznikly přechodem na vysokoškolský styl života, na problematické
vztahy a na seberozvoj. Věnuje se hodně otázkám smyslu a hledání své jedinečné individuální cesty.


